

ДРУЖИННИКСКОЕ ГО
КГБ при СМ Лит. ССР
№ 160
„5“ 02 1969 г.

Секретно.

Экз.единствен.

44

С П Р А В К А
по результатам работы оперативного
состава отделения за 1968 г.

В 1968 году оперативный состав отделения, выполняя руководящие приказы и указания КГБ при СМ Союза ССР и Лит. ССР, а также решения партийных органов, добился некоторых положительных результатов.

Основное внимание уделялось подбору, вербовке и воспитанию агентурного аппарата, а также исключению из сети малоперспективной агентуры.

В течении вышеупомянутого года было установлено "〃" оперативных контактов, из которых в агентурную сеть завербовано "〃" агента. Другие контакты по различным оперативным соображениям были прекращены или продолжаются в текущем году.

В целях улучшения качества агентуры из сети исключен "〃" агент.

Большое внимание было уделено проверке агентуры. Так через различные оперативные средства и возможности проверено "〃" агентов. В результате проведенной проверки был разоблачен в двурушничестве агент "Каунас", который в ближайшее время будет исключен из агентурной сети. Проверкой агента "Ланге" установлено, что он преувеличивал факты, излагаемые в агентурных сообщениях. С ним будет проводится воспитательная работа. Проверка другой агентуры показала, что она искренне сотрудничает с нами.

Для решения разовых оперативных задач установлено с "〃" человеком доверительные отношения.

В отделении имеется "〃" дел оперативного наблюдения, по которым были разработаны планы агентурно-оперативных мероприятий и организовано активное наблюдение за проходящими по ним объектами.

Оперативным составом в 1968 году заведено "〃" дела оперативной проверки и "〃" дело оперативного наблюдения. Розыскано, арестовано и привлечено к уголовной ответственности "〃" государственных преступника.

По розыску лиц, совершивших убийство Полтарацкаса, главное внимание уделялось выполнению составленных планов агентурно-опера-

тивных мероприятий по розыску преступников, совершивших убийство. В результате проведенных мероприятий с применением оперативной техники, мероприятий "Спутник", "Нептун" и других удалось установить лицо, которое в ночь убийства переправило через озеро двух неизвестных, вооруженных лиц, совершивших убийство. По установлению личностей проводятся дальнейшие мероприятия. По факту убийства возбуждено уголовное дело, проверен целый ряд сигналов и версий. /см. справку о результатах работы тов. Люкевичюса/

23 сентября 1968 г. председатель колхоза "Келис и швеса" коммунист Молис Б. по почте получил анонимное письмо угрожающего характера расправой. По факту получения анонимного письма заведено розыскное дело № 46. Принятыми мерами розыска автор пока не установлен.

В течении года зафиксированы три случая срыва государственных флагов СССР и Лит. ССР. Лица, сорвавшие флаги, принятными мерами установлены, привлечены к уголовной ответственности за мелкое хулиганство. Кроме этого с ними проведены профилактические мероприятия в здании КГБ. По одному случаю органами прокуратуры возбуждено уголовное дело, по которому два лица привлечены к уголовной ответственности к более длительному сроку лишения свободы.

Проведено 7 профилактических мероприятий.

- а/ с привлечением общественности " 1 ".
- б/ с помощью печати..... " 2 ".
- в/ с вызовом в отделение..... " 4 ".

В 1968 году от различных источников было получено "36" сигналов, которые проверялись и рассматривались, в основном, в установленные законом сроки.

В плане выявления агентов-нелегалов, возможно осевших на жительстве в районе, проводилась работа согласно указаний, поступивших от КГБ при СМ ЛССР. С этой целью в " " организациях и предприятиях обслуживающего района проверен порядок хранения бланков строгой отчетности и других служебных документов. Было выявлено целый ряд недостатков, о которых информированы для принятия мер по их устранению, вышестоящие органы.

По делу "Радуга" выявлялись лица по указанным признакам вышестоящих органов, устанавливалась возможная их связь с разведцентрами противника. В этом плане было выявлено и проверено " " лиц. Проверка прекращена за неподтверждением полученных первичных данных.

По сигналам, полученным от различных источников, у населения изъято " 5 " стволов огнестрельного оружия, " 3 " пистолета иностранной марки и " 2 " боевые винтовки.

В целях повышения бдительности оперативным составом отделения сделано "38" выступлений перед населением.

Приложение: справки по результатам работы
опер.состава на "17" листах.

НАЧАЛЬНИК ДРУСКИНИНКСКОГО ГО КГБ ПРИ СМ ЛССР
ПОДПОЛКОВНИК -

Швегжда

(ШВЕГЖДА)

" 10 " февраля 1968 г.

Отп. 1 экз.

Исп.Швегжда, отп.
с рт. № 37 Пушкин
5.02.69 г.